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Posėdis įvyko 2015 m. balandžio 30 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 15 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Meras, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Mero 

pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Diana Kniukštienė, Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas 

Elijošius, Irena Galdikienė, Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė, Rimantas Antanas 
Mikalkėnas, Danas Paluckas, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Eugenijus Simutis, Mindaugas 
Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius 
Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos nariai: Elena Kuznecova ir Saulius Simė (pranešė apie 
nedalyvavimą posėdyje). 

Posėdyje dalyvavo kviestieji ir kiti asmenys (sąrašas pridedamas). 
 

Posėdžio pirmininkas paskelbė 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2-ojo posėdžio pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas yra). 
Meras informavo, kad posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvauja Tarybos 

nariai: Elena Kuznecova (dėl ligos), Saulius Simė (komandiruotėje). 
Meras pagarsino, jog į 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 2-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 20 klausimų. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi kitų pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad yra gautas 7 Tarybos narių (Juliaus Tomo 

Žulkaus, Donato Elijošiaus, Rimanto Antano Mikalkėno, Vaido Šimaičio, Dainiaus Želvio, 
Broniaus Vaitkaus ir Antano Sebecko) pasirašytas 2015 m. balandžio 28 d. prašymas į šiandienos 
posėdžio darbotvarkę įtraukti papildomą klausimą ,,Dėl nuostatų pakeitimo“ (Pranešėjas – 
Vytautas Korsakas). 

Meras taip pat informavo, kad yra gautas 7 Tarybos narių (Dainiaus Želvio, Broniaus 
Vaitkaus, Antano Sebecko, Donato Elijošiaus, Juliaus Tomo Žulkaus, Rimanto Antano Mikalkėno 
ir Šarūno Vaitkaus) pasirašytas 2015 m. balandžio 28 d. prašymas į šiandienos posėdžio 
darbotvarkę įtraukti papildomą klausimą ,,Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos, mero ir 
administracijos direktoriaus 2014 metų veiklos ataskaitų“ (Pranešėjai – Šarūnas Vaitkus ir Akvilė 
Kilijonienė). 

Meras informavo, kad taip pat yra gautas 7 Tarybos narių (Dainiaus Želvio, Broniaus 
Vaitkaus, Antano Sebecko, Donato Elijošiaus, Juliaus Tomo Žulkaus, Rimanto Antano Mikalkėno 
ir Šarūno Vaitkaus) pasirašytas 2015 m. balandžio 29 d. prašymas į šiandienos posėdžio 
darbotvarkę įtraukti papildomą klausimą ,,Dėl Palangos miesto savivaldybės atstovo delegavimo į 
Klaipėdos regiono plėtros tarybą“ (Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė). 

Meras pagarsino, kad yra gautas 11 Tarybos narių (Šarūno Vaitkaus, Vaido Šimaičio, 
Irenos Galdikienės, Donato Elijošiaus, Juliaus Tomo Žulkaus, Arvydo Dočkaus, Broniaus 
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Vaitkaus, Rimanto Antano Mikalkėno, Dainiaus Želvio, Mindaugo Skritulsko, Ilonos 
Pociuvienės) prašymas į šiandienos posėdžio darbotvarkę įtraukti papildomą klausimą ,,Dėl Mero 
pavaduotojo pareiginės algos koeficiento nustatymo“ (Pranešėjas – Raimondas Andziulis). 

Šarūnas Vaitkus siūlė išbraukti 2 darbotvarkės klausimą (Dėl Palangos miesto 
savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo paskyrimo), kadangi nėra gauta Specialiųjų 
tyrimų tarnybos pažyma apie kandidatus į Direktoriaus pavaduotojo postą.  

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad sprendimo ,,Dėl nuostatų 
pakeitimo“ projektas būtų svarstomas papildomu klausimu. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti, kad sprendimo 

,,Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos, mero ir administracijos direktoriaus 2014 metų 
veiklos ataskaitų“ projektas būtų svarstomas papildomu klausimu. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17, prieš – 1, susilaikė – 1. 
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę. 
Šarūnas Vaitkus prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad sprendimo ,,Dėl 

Palangos miesto savivaldybės atstovo delegavimo į Klaipėdos regiono plėtros tarybą“ projektas 
būtų svarstomas papildomu klausimu. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti, kad sprendimo 

„Dėl Mero pavaduotojo pareiginės algos koeficiento nustatymo“ projektas būtų svarstomas 
papildomu klausimu. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad klausimas „Dėl Palangos 

miesto savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo paskyrimo“ būtų išbrauktas iš 
posėdžio darbotvarkės. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas išbrauktas iš darbotvarkės. 
Šarūnas Vaitkus kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės su 

pakeitimais tvirtinimo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Arvydas Dočkus nusišalino nuo 10 (Dėl Tarybos 2014 m. lapkričio 6 d. sprendimo 

Nr. T2-309 papildymo), Rimantas Antanas Mikalkėnas – nuo 4 (Dėl pritarimo UAB ,,Palangos 
vandenys“ vadovo 2014 metų ataskaitai) ir 21 (Dėl Mero pavaduotojo pareiginės algos koeficiento 
nustatymo), Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus – nuo 3 (Dėl Mero darbo užmokesčio nustatymo) 
klausimų svarstymo ir balsavimo.  

Šarūnas Vaitkus priminė, kad Taryba pagal veiklos reglamentą pradeda savo darbą 
Mero potvarkiu nustatytu laiku, kas 1 val. 30 min. daroma 30 minučių pertrauka, o po 3 darbo 
valandų skelbiama 1 val. 30 min. pietų pertrauka. 

Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 
darbotvarkės klausimus. 

Posėdžio pirmininkas siūlė pereiti prie darbotvarkės klausimų svarstymo.  
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1. SVARSTYTA. Dėl komitetų sudarymo. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 
Meras perdavė pirmininkavimą Mero pavaduotojui Rimantui Antanui Mikalkėnui. 
Klausimai. 
Eimutis Židanavičius klausė, į kokio Tarybos nario prašymą nebuvo atsižvelgta ir 

koks Tarybos narys nepateikė prašymo deleguoti jį į komiteto sudėtį. 
Šarūnas Vaitkus pagarsino, jog vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo nuostatomis, 

Komiteto sudėtyje negali būti daugiau kaip 5 Tarybos nariai, todėl jei yra daugiau norinčių 
dalyvauti komiteto veikloje, meras savo teikimu gali siūlyti tik 5 Tarybos narius į vieno komiteto 
sudėtį. Eimučio Židanavičiaus prašymas nebuvo patenkintas, kadangi jis prašė jį deleguoti į visų 
komitetų ir komisijų sudėtį. 

Meras perėmė pirmininkavimą posėdžiui. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Irena 

Galdikienė, Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Danas 
Paluckas, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas, Vaidas 
Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, Julius Tomas 
Žulkus), prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eimutis Židanavičius). 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Mero politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės tarnautojų 

pareigybių skaičiaus nustatymo. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 
Meras Perdavė pirmininkavimą Mero pavaduotojui Rimantui Antanui Mikalkėnui. 
Klausimų nebuvo. 
Meras perėmė pirmininkavimą posėdžiui. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Mero darbo užmokesčio nustatymo. Pranešėjas – Raimondas 

Andziulis. 
Meras perdavė pirmininkavimą Mero pavaduotojui Rimantui Antanui Mikalkėnui. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Mero pavaduotojas siūlė sprendimo projekto 1 punktą išdėstyti taip: 
„1. Pareiginės algos koeficientą – nuo 2015-04-14 iki 2015-04-28 imtinai 10,5, nuo 

2015-04-29 – 18“ (pasiūlymas pridėtas prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Posėdžio pirmininko pavaduotojas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 

pasiūlymo. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 16 (vienabalsiai).  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pakeitimais. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu (buvo 

išėję iš posėdžio salės). 
Irena Galdikienė užsiregistravo, bet nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 1 
punktą išdėstyti taip: 

„1. Pareiginės algos koeficientą – nuo 2015-04-14 iki 2015-04-28 imtinai 10,5, nuo 
2015-04-29 – 18“. 

 
Meras perėmė pirmininkavimą. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl pritarimo UAB ,,Palangos vandenys“ vadovo 2014 metų 

ataskaitai. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis klausė, kaip bus sprendžiami dumblo išvežimo klausimai. 
Virgilijus Beržanskis pažymėjo, jog buvo sukaupta apie 9,5 tūkst. t dumblo. Aikštelės 

buvo užpildytos apie 80-90 proc. dumblo. Šiais metais yra sudaryta sutartis dėl dumblo išvežimo į 
rekultivuojamą teritoriją, į kurią jau išvežta apie 2 tūkst. t dumblo. 

Eimutis Židanavičius kalbėjo, jog ataskaitoje pažymėta, kad laboratorijoje, kurioje 
dirba 5 darbuotojai, atlikta apie 3 tūkst. tyrimų. Ar įmonė nesvarsto pirkti paslaugos, kad būtų 
ekonomiškiau atlikti tyrimai, tuo pačiu sumažėtų ir vandens kaina.  

Virgilijus Beržanskis pažymėjo, jog atsisakyti laboratorijos gal ir būtų galima, tačiau 
tai sukeltų labai daug nepatogumų Palangos verslininkams ar kitiems subjektams, nes jiems tektų 
vykti į Klaipėdą ar Kretingą atlikti tyrimus. UAB „Palangos vandenys“ atlieka tyrimus mokamai, 
todėl bendrovė nepatiria jokio ekonominio nuostolio. 

Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Šarūnas Vaitkus kalbėjo, jog UAB „Palangos vandenys“ daugelį metų dirbo 

nuostolingai, tačiau pradėjus vadovauti Virgilijui Beržanskiui, per labai trumpą laiką įmonė 
pradėjo dirbti pelningai. 2014 m. pelnas yra 400 tūkst. Lt. Jei ir toliau įmonė dirbs pelningai, bus 
svarstomas klausimas dėl vandens kainų nustatymo. Meras siūlė pritarti vadovo ataskaitai. 

Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Rimantas Antanas Mikalkėnas ir Dainius Želvys nesiregistravo ir nebalsavo šiuo 

klausimu (buvo išėję iš posėdžio salės). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės būsto ir socialinio būsto 

nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Audrutė Keblienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl pritarimo VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus vadovo 2014 

metų ataskaitai. Pranešėja – Loreta Birutė Turauskaitė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus eilinio visuotinio 

dalininkų susirinkimo. Pranešėja – Jolanta Mažrimė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl trumpalaikės paskolos 2015 metais paėmimo iš Lietuvos 

Respublikos valstybės biudžeto. Pranešėja – Regina Garadauskienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras pagarsino, jog Administracijos direktorė pateikė pasiūlymą dėl sprendimo 

projekto (pridėtas prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl pasiūlymo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pakeitimais. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 2 

punkte vietoj žodžių „pajamų ekonominė klasifikacija“ įrašyti žodžius „išlaidų ekonominė 
klasifikacija“. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl tyliųjų zonų nustatymo Palangos miesto savivaldybės 

teritorijoje. Pranešėja – Alina Uktverytė. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis kalbėjo, jog visą vasarą Palangos Birutės parke vyksta Palangos 

orkestro renginiai. Ar, nustačius Palangos Birutės parką tyliąja zona, galės jame vykti renginiai. 
Alina Uktverytė pažymėjo, jog vadovaujantis visomis metodinėmis rekomendacijomis 

bei Triukšmo valdymo įstatymo normomis, remiamasi ne kiekybiniais, o kokybiniais triukšmo 
rodikliais, t. y. visuomeninė bei rekreacinė veikla nėra draudžiama. Kultūrinių renginių metu 
skleidžiamas akustinis garsas (triukšmas). 

Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. lapkričio 6 d. sprendimo Nr. T2-309 

papildymo. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 
Klausimų nebuvo. 
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Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Vaidas Šimaitis siūlė sprendimo projekto 1 punkte vietoj žodžių „stalo teniso“ įrašyti 

žodžius „teniso stalo“. 
Meras teikė balsavimui Vaido Šimaičio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pakeitimais. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu (buvo išėjęs iš posėdžio 

salės). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 1 

punkte vietoj žodžių „stalo teniso“ įrašyti žodžius „teniso stalo“. 
 

11. SVARSTYTA. Dėl maksimalaus trumpalaikės ar ilgalaikės socialinės globos 
išlaidų finansavimo dydžio nustatymo. Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2015 m. socialinių paslaugų 

plano patvirtinimo. Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Irena Galdikienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl valstybės finansinės paramos. Pranešėja – Genutė 

Kavarzienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo OU 

Litrada Group filialui. Pranešėjas – Gediminas Valinevičius. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
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Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Gediminas Valinevičius ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo 

klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Irena 

Galdikienė, Sondra Kulikauskienė, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Danas Paluckas, Ilona 
Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas, Vaidas Šimaitis, 
Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus), prieš – nėra, susilaikė – 
1 (Edmundas Krasauskas). 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

15. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo K. Geco 
prekybos įmonei. Pranešėjas – Gediminas Valinevičius. 

Klausimai. 
Eimutis Židanavičius domėjosi, ar, nagrinėjant prašymus, atsižvelgiama į pareiškėjų 

ekonominę veiklą.  
Gediminas Valinevičius atsakė, kad taip. Tai numatyta Tarybos patvirtintose 

Mokesčių lengvatų teikimo taisyklėse. 
Eimutis Židanavičius pažymėjo, jog UAB „Palangos vandenys“ vadovo ataskaitoje 

pažymėta, kad K. Geco prekybos įmonė yra skolinga bendrovei. 
Šarūnas Vaitkus pažymėjo, jog viešbutis Palanga SPA buvo skolinga UAB „Palangos 

vandenys“, tačiau skola jau yra padengta. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas nepriėmė sprendimo. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Irena 

Galdikienė, Sondra Kulikauskienė, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Antanas 
Sebeckas, Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas 
Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Eimutis Židanavičius, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus), 
prieš – nėra, susilaikė – 2 (Edmundas Krasauskas, Danas Paluckas). 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

16. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Kastyčio g. 38A, Palangoje, detaliojo plano 
patvirtinimo ir naudojimo būdo nustatymo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo.  
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Irena Galdikienė ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Šermukšnių g. 10, Palangoje, detaliojo plano 

patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl teritorijos prie žemės sklypo Tvenkinių g. 38, Palangoje, 

detaliojo plano patvirtinimo ir naudojimo būdo pakeitimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl teritorijos, pagal Palangos miesto bendrąjį planą 

patenkančios į N4 rajoną, detaliojo plano koncepcijos patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas 
Danta. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui, 

siūlė detaliojo plano rengėjams rengiant teritorijos, pagal Palangos miesto bendrąjį planą 
patenkančios į N4 rajoną, detalųjį planą gyvenamojoje teritorijoje planuoti iki 8 m aukščio 
vienbučius ir dvibučius gyvenamuosius pastatus, pastatų stogų formą – šlaitiniai stogai. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Irena 

Galdikienė, Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Danas 
Paluckas, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Mindaugas Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Bronius 
Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus), prieš – 
nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

20. SVARSTYTA. Dėl nuostatų pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl Mero pavaduotojo pareiginės algos koeficiento nustatymo. 

Pranešėjas – Raimondas Andziulis. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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Rimantas Antanas Mikalkėnas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu (buvo išėjęs 
iš posėdžių salės). 

BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės atstovo delegavimo į Klaipėdos 

regiono plėtros tarybą.  
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė pateikė pasiūlymą dėl sprendimo 

projekto (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Akvilės 

Kilijonienės pasiūlymo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pakeitimais. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymais: sprendimo projekto 

preambulėje po žodžių „Lietuvos Respublikos regioninės plėtros įstatymo“ vietoj skaičiaus „13“ 
įrašyti skaičių „15“, po žodžių „Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, 
patvirtinto Tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimu Nr. T2-151 (aktuali redakcija 2014 m. 
lapkričio 27 d. Nr. T2-346)“, vietoj skaičiaus „12.43“ įrašyti skaičių „12.41“. 
 

23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos, mero ir 
administracijos direktoriaus 2014 metų veiklos ataskaitų. Pranešėjai – Šarūnas Vaitkus ir Akvilė 
Kilijonienė. 

Šarūnas Vaitkus perdavė pirmininkavimą Mero pavaduotojui Rimantui Antanui 
Mikalkėnui ir pristatė Palangos miesto savivaldybės tarybos ir mero 2014 metų veiklos ataskaitas. 

Klausimai. 
Eimutis Židanavičius pažymėjo, jog ataskaitoje nurodyta, jog „7-ojo šaukimo 

Palangos miesto savivaldybės tarybos nariai 2014 metais plėtojo Palangos miesto savivaldybės 
ryšius su užsienio valstybių miestais, dalyvavo tarptautinių organizacijų veikloje, įvairiuose 
renginiuose, konferencijose, seminaruose, suvažiavimuose, posėdžiuose, apskritojo stalo 
diskusijose, pristatymuose, susitikimuose“. Tarybos narys domėjosi, kokie ir kur Turizmo, 
sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto nariai dalyvavo aukščiau išvardytuose renginiuose. 

Šarūnas Vaitkus pažymėjo, jog jis tiksliai į klausimą negali atsakyti. Ekonomikos ir 
finansų komiteto nariai dalyvavo Europos diplomo įteikimo ceremonijoje. 

Eimutis Židanavičius pagarsino, jog nė vienas Turizmo, sveikatos ir socialinės 
apsaugos komiteto narys nedalyvavo jokiame renginyje.  

Meras perėmė pirmininkavimą. 
Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2014 metų veiklos ataskaitą 

pristatė Akvilė Kilijonienė. 
Klausimai. 
Eimutis Židanavičius domėjosi, kokie veiksmai vyksta dėl biokatilinės statybos. 
Akvilė Kilijonienė atsakė, kad šis klausimas turėtų būti adresuojamas UAB „Palangos 

šiluma“ vadovui, bet ji užtikrino, kad biokatilinė stovės ir bus pasiruošusi šildymo sezonui kitais 
metais. 

Eimutis Židanavičius klausė, kodėl nebuvo pakviestas nė vienas Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komiteto narys dalyvauti turizmo renginiuose. 

Akvilė Kilijonienė atsakė, kad turizmo renginiuose nedalyvavo nė vienas Turizmo, 
sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto narys, kadangi nebuvo gautas joks prašymas.  
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Šarūnas Vaitkus pabrėžė, jog Eimutis Židanavičius kaip Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komiteto narys galės dalyvauti visuose renginiuose. 

Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Eimutis Židanavičius pastebėjo, jog Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas neformavo turizmo strategijos. Jis pabrėžė, jog 8-ojo šaukimo Palangos miesto 
savivaldybės tarybos Turizmo sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas aktyviai dalyvaus turizmo 
klausimuose ir formuos turizmo strategiją Palangos mieste. 

Posėdžio pirmininko pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl 
sprendimo projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Irena 

Galdikienė, Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Danas 
Paluckas, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Mindaugas Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Bronius 
Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius 
Tomas Žulkus), prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
 

Meras skelbė posėdžio pabaigą ir įteikė Tarybos nariams nuotraukas iš 1-ojo Tarybos 
posėdžio.  
 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
     Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Kniukštienė 


